
[bookmark: _GoBack]Câu 1:  [DS10.C1.4.BT.a] Số gần đúng của  có ba chữ số đáng tin viết dưới dạng chuẩn là:




A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải
Chọn A


Vì  có 3 chữ số đáng tin nên dạng chuẩn là .



Câu 2:  [DS10.C1.4.BT.a] Trong số gần đúng  dưới đây có bao nhiêu chữ số chắc  với 




A.  .	B.  .	C.  .	D.  .
Lời giải
Chọn C


Ta có  nên  có 4 chữ số chắc.

Câu 3:  [DS10.C1.4.BT.a] Trái đất quay một vòng quanh mặt trời là 365 ngày. Kết quả này có độ chính xác là ngày. Sai số tuyệt đối là :



A. .	B. .	C. .	D. Đáp án khác.
Lời giải
Chọn A





Câu 4:  [DS10.C1.4.BT.a] Trong bốn lần cân một lượng hóa chất làm thí nghiệm ta thu được các kết quả sau đây với độ chính xác : ; ; ; . Sai số tuyệt đối và số chữ số chắc của kết quả là: 


A. Sai số tuyệt đối là  và số chữ số chắc là  chữ số.


B. Sai số tuyệt đối là  và số chữ số chắc là  chữ số.


C. Sai số tuyệt đối là  và số chữ số chắc là  chữ số.


D. Sai số tuyệt đối là  và số chữ số chắc là  chữ số.
Lời giải
Chọn B

Ta có  nên có 3 chữ số chắc.

Câu 5:  [DS10.C1.4.BT.a] Cho giá trị gần đúng của   là 3,28. Sai số tuyệt đối của số 3,28 là:

A. 0,04.	B..	C. 0,06.	D. Đáp án khác.
Lời giải
Chọn B

Ta có .



Câu 6:  [DS10.C1.4.BT.a] Trong các thí nghiệm hằng số  được xác định là 5,73675 với cận trên sai số tuyệt đối là . Viết chuẩn giá trị gần đúng của  là:
A. 5,74.	B. 5,736.	C. 5,737.	D. 5,7368.
Lời giải
Chọn A

Ta có .


Câu 7:  [DS10.C1.4.BT.a] Cho số , trong đó chỉ có chữ số hàng trăm trở lên là đáng tin. Hãy viết chuẩn số gần đúng của .




A..	B..	C..	D..
Lời giải
Chọn A

Câu 8:  [DS10.C1.4.BT.a] Ký hiệu khoa học của sốlà:




A..	B..	C..	D.
Lời giải
Chọn B


+ Mỗi số thập phân đều viết được dưới dạng  trong đó Dạng như thế được gọi là kí hiệu khoa học của số đó.
+ Dựa vào quy ước trên ta thấy chỉ có phương án C là đúng.


Câu 9:  [DS10.C1.4.BT.a] Khi sử dụng máy tính bỏ túi với 10 chữ số thập phân ta được: .Giá trị gần đúng của  chính xác đến hàng phần trăm là:




A.	B.	C.	D.
Lời giải
Chọn D


+ Cần lấy chính xác đến hàng phần trăm nên ta phải lấy 2 chữ số thập phân. Vì đứng sau số 2 ở hàng phần trăm là số  nên theo nguyên lý làm tròn ta được kết quả là 

Câu 10:  [DS10.C1.4.BT.a] Viết giá trị gần đúng của  đến hàng phần trăm dùng MTBT:




A.	B.	C.	D.
Lời giải
Chọn A

+ Ta có: 


+ Cần lấy chính xác đến hàng phần trăm nên ta phải lấy 2 chữ số thập phân. Vì đứng sau số 6 ở hàng phần trăm là số  nên theo nguyên lý làm tròn ta được kết quả là 


Câu 11:  [DS10.C1.4.BT.a] Một hình lập phương có thể tích . Xác định các chữ số chắc chắn của .




A. .	B. .	C. .	D..
Lời giải
Chọn C


Ta có . Suy ra  là chữ số chắc chắn.

Câu 12:  [DS10.C1.4.BT.a] Viết các số gần đúng sau dưới dạng chuẩn.




A. .	B. .	C. .	D..
Lời giải
Chọn D


Ta có  nên chữ số hàng trăm trở đi là chữ số chữ số chắc do đó số gần đúng viết dưới dạng chuẩn là .

Câu 13:  [DS10.C1.4.BT.a] Viết các số gần đúng sau dưới dạng chuẩn .




A. .	B. .	C. .	D..
Lời giải
Chọn C


Ta có  nên chữ số hàng phần chục trở đi là chữ số chữ số chắc do đó số gần đúng viết dưới dạng chuẩn là .


Câu 14:  [DS10.C1.4.BT.a] Quy tròn số  đến hàng đơn vị,  được số . Sai số tuyệt đối là: 




A. .	B. .	C. .	D..
Lời giải
Chọn C


Quy tròn số  đến hàng đơn vị,  được số . Sai số tuyệt đối là: 




Câu 15:  [DS10.C1.4.BT.a] Quy tròn số  đến hàng phần chục, được số . Sai số tuyệt đối là:.	




A. .	B. .	C. .	D..
Lời giải
Chọn C



Quy tròn số  đến hàng phần chục, được số . Sai số tuyệt đối là: .




Câu 16:  [DS10.C1.4.BT.a] Cho giá trị gần đúng của  là . Sai số tuyệt đối của số  là:




A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải
Chọn A


Ta có  nên sai số tuyệt đối của  là

.



Câu 17:  [DS10.C1.4.BT.a] Cho giá trị gần đúng của  là . Sai số tuyệt đối của số  là:




A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải
Chọn D


Ta có  nên sai số tuyệt đối của  là

.


Câu 18:  [DS10.C1.4.BT.a] Nếu lấy  làm giá trị gần đúng của  thì sai số là:




A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải
Chọn A


Ta có  nên sai số tuyệt đối của  là

.


oleObject3.bin

oleObject48.bin

image49.wmf
6

567.10

-

-


oleObject49.bin

image50.wmf
5

5,67.10

-

-


oleObject50.bin

image51.wmf
4

567.10

-

-


oleObject51.bin

image52.wmf
3

567.10.

-

-


oleObject52.bin

image53.wmf
.10

n

a


image4.wmf
2,58


oleObject53.bin

image54.wmf
110,.

nZ

a

£<Î


oleObject54.bin

image55.wmf
82,828427125

=


oleObject55.bin

image56.wmf
8


oleObject56.bin

image57.wmf
2,80.


oleObject57.bin

image58.wmf
2,81.


oleObject4.bin

oleObject58.bin

image59.wmf
2,82.


oleObject59.bin

image60.wmf
2,83.


oleObject60.bin

image61.wmf
85

>


oleObject61.bin

image62.wmf
2,83.


oleObject62.bin

image63.wmf
10


image5.wmf
2,577


oleObject63.bin

image64.wmf
3,16.


oleObject64.bin

image65.wmf
3,17.


oleObject65.bin

image66.wmf
3,10.


oleObject66.bin

image67.wmf
3,162.


oleObject67.bin

image68.wmf
103,16227766.

=


oleObject5.bin

oleObject68.bin

image69.wmf
25

<


oleObject69.bin

image70.wmf
3,16.


oleObject70.bin

image71.wmf
33

180,57cm0,05cm

V

=±


oleObject71.bin

image72.wmf
V


oleObject72.bin

image73.wmf
1,8


image6.wmf
a


oleObject73.bin

image74.wmf
1,8,0


oleObject74.bin

image75.wmf
1,8,0,5


oleObject75.bin

image76.wmf
1,8,0,5,7


oleObject76.bin

image77.wmf
0,010,1

0,05

22

££


oleObject77.bin

image78.wmf
1,8,0,5


oleObject6.bin

oleObject78.bin

image79.wmf
46734612

a

=±


oleObject79.bin

image80.wmf
46735.10


oleObject80.bin

image81.wmf
4

47.10


oleObject81.bin

image82.wmf
3

467.10


oleObject82.bin

image83.wmf
2

4673.10


image7.wmf
2,57


oleObject83.bin

image84.wmf
10100

51250

22

=<<=


oleObject84.bin

image85.wmf
2

4673.10


oleObject85.bin

image86.wmf
2,46532450,006

b

=±


oleObject86.bin

image87.wmf
2,46


oleObject87.bin

image88.wmf
2,47


oleObject7.bin

oleObject88.bin

image89.wmf
2,5


oleObject89.bin

image90.wmf
2,465


oleObject90.bin

image91.wmf
0,010,1

0,0050,0060,05

22

=<<=


oleObject91.bin

image92.wmf
2,5


oleObject92.bin

image93.wmf
7216,4


image8.wmf
a


oleObject93.bin

image94.wmf
7216


oleObject94.bin

image95.wmf
0,2


oleObject95.bin

image96.wmf
0,3


oleObject96.bin

image97.wmf
0,4


oleObject97.bin

image98.wmf
0,6


oleObject8.bin

oleObject98.bin

image99.wmf
7216,4


oleObject99.bin

image100.wmf
7216


oleObject100.bin

image101.wmf
7216,472160,4

-=


oleObject101.bin

image102.wmf
2,654


oleObject102.bin

image103.wmf
2,7


image9.wmf
174325

a

=


oleObject103.bin

image104.wmf
0,05


oleObject104.bin

image105.wmf
0,04


oleObject105.bin

image106.wmf
0,046


oleObject106.bin

image107.wmf
0,1


oleObject107.bin

image108.wmf
2,654


oleObject9.bin

oleObject108.bin

image109.wmf
2,7


oleObject109.bin

image110.wmf
2,72,6540,046

-=


oleObject110.bin

image111.wmf
8

17


oleObject111.bin

image112.wmf
0,47


oleObject112.bin

image113.wmf
0,47


image10.wmf
17

a

D=


oleObject113.bin

image114.wmf
0,001


oleObject114.bin

image115.wmf
0,002


oleObject115.bin

image116.wmf
0,003


oleObject116.bin

image117.wmf
0,004


oleObject117.bin

image118.wmf
8

0,470588235294...

17

=


oleObject10.bin

oleObject118.bin

image119.wmf
0,47


oleObject119.bin

image120.wmf
8

0,470,474,4710,001

17

D=-<-=


oleObject120.bin

image121.wmf
3

7


oleObject121.bin

image122.wmf
0,429


oleObject122.bin

image123.wmf
0,429


image11.wmf
6


oleObject123.bin

image124.wmf
0,0001


oleObject124.bin

image125.wmf
0,0002


oleObject125.bin

image126.wmf
0,0004


oleObject126.bin

image127.wmf
0,0005


oleObject127.bin

image128.wmf
3

0,428571...

7

=


oleObject11.bin

oleObject128.bin

image129.wmf
0,429


oleObject129.bin

image130.wmf
3

0,4290,4294,42850,0005

7

D=-<-=


oleObject130.bin

image131.wmf
3,14


oleObject131.bin

image132.wmf
p


oleObject132.bin

image133.wmf
0,001


image12.wmf
5


oleObject133.bin

image134.wmf
0,002


oleObject134.bin

image135.wmf
0,003


oleObject135.bin

image136.wmf
0,004


oleObject136.bin

image137.wmf
3,141592654...

p

=


oleObject137.bin

image138.wmf
3,14


oleObject12.bin

oleObject138.bin

image139.wmf
3,143,143,1410,001

p

D=-<-=


oleObject139.bin

image13.wmf
4


oleObject13.bin

image14.wmf
3


oleObject14.bin

image15.wmf
100

1750

2

a

D=<=


oleObject15.bin

image16.wmf
a


oleObject16.bin

image17.wmf
1

4


oleObject17.bin

image18.wmf
1

4


oleObject18.bin

image19.wmf
1

365


oleObject19.bin

image20.wmf
1

1460


oleObject20.bin

image21.wmf
0,001

g


oleObject21.bin

image22.wmf
5,382

g


oleObject22.bin

image23.wmf
5,384

g


image1.wmf
2,57656

a

=


oleObject23.bin

image24.wmf
5,385

g


oleObject24.bin

image25.wmf
5,386

g


oleObject25.bin

image26.wmf
0,001

g


oleObject26.bin

image27.wmf
3


oleObject27.bin

image28.wmf
0,001

g


oleObject1.bin

oleObject28.bin

image29.wmf
4


oleObject29.bin

image30.wmf
0,002

g


oleObject30.bin

image31.wmf
3


oleObject31.bin

image32.wmf
0,002

g


oleObject32.bin

image33.wmf
4


image2.wmf
2,57


oleObject33.bin

image34.wmf
0,01

0,0010,005

2

d

=<=


oleObject34.bin

image35.wmf
23

7


oleObject35.bin

image36.wmf
0,04 

7


oleObject36.bin

image37.wmf
(

)

(

)

23230,04

3,2857143,280,00571428

777

=Þ-==


oleObject37.bin

image38.wmf
C


oleObject2.bin

oleObject38.bin

image39.wmf
0,00421

d

=


oleObject39.bin

image40.wmf
C


oleObject40.bin

image41.wmf
5,73675

0,004215,74096

CC

-£Þ»


oleObject41.bin

image42.wmf
1754731

a

=


oleObject42.bin

image43.wmf
a


image3.wmf
2,576


oleObject43.bin

image44.wmf
2

17547.10


oleObject44.bin

image45.wmf
2

17548.10


oleObject45.bin

image46.wmf
3

1754.10


oleObject46.bin

image47.wmf
2

1755.10


oleObject47.bin

image48.wmf
0,000567

-


